ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА УЧАЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ УЧАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

27 августа 2021 года

№ 19/41-5

г.Учалы

О назначении Мустафиной Д.Т. членом участковой избирательной комиссии избирательного участка №3155 с правом решающего голоса

В соответствии со статьями 27, 29 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьями 26, 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка №3155 с правом решающего голоса Мустафину Динару Тависовну, 08 февраля 1966 года рождения, образование среднее специальное, работающую старшей акушеркой ГАУЗ РБ Учалинская ЦГБ, предложенную собранием избирателей по месту работы.
- 2. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка №3155.
- 3. Разместить настоящее решение на странице территориальной избирательной комиссии муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан Каримову Э.А.

Председатель избирательной комиссии Секретарь избирательной комиссии

А.К.Гарифуллина

Э.У.Каримова